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ВІРТУАЛЬНИЙ ІНТЕРАКТИВНИЙ ПЛАКАТ: ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ В 
ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

В умовах появи великої кількості різноманітних хмарних сервісів, 

зокрема безкоштовних, зі значними можливостями для використання 

в освітньому процесі дуже легко вчителю розгубитися у їх різнома-

нітті. Перед освітянами постає виклик щодо оволодіння новими мето-

дами та способами їх використання для навчання та виховання дітей, 

які народилися в час розквіту інформаційного суспільства. Педагог по-

винен уміти орієнтуватись в інформаційному просторі й бути здатним 

впроваджувати інновації в реальному класі, зокрема дистанційному. 

Особливо гостро дана проблема стала актуальною в кризовій ситуації, 

яка склалась у зв’язку з карантином.  

Висвітленню теоретичних та практичних аспектів підготовки май-

бутніх учителів до застосування інформаційно-комунікаційних техно-

логій, зокрема хмарних сервісів, присвячено багато сучасних 

досліджень (Н. Балик, М. Жалдак, Є. Патаракін, Н.Хміль, Richard 

E.Ferdig, Kaye D. Trammell та інші). Проблему візуалізації освітньої ін-

формації в цілому, зокрема з допомогою віртуальних інтерактивних 

плакатів, піднімали у своїх дослідженнях багато учених, а саме: 

П. Анохін, Б. Бадмаєв, П. Бєльчев, Р. Гуріна, В. Каган, О. Кисельова, 

А. Макарова, Д. Поспєлова, Н. Сараєва, Г. Селевко, О. Смалько, 

А. Смірнова, Т. Таблер, Г. Ткачук, І. Шахіна, Н. Хміль, В. Якиманська 

та інші. Однак, загалом вчителі мало поінформовані щодо можливос-

тей унаочнення знань, не вміють створювати відповідні засоби нав-

чання та майже не використовують хмарні сервіси у своїй професійній 

діяльності. У свою чергу, висвітленню особливостей використання ві-

ртуальних інтерактивних плакатів у освітньому процесі, зокрема пере-

ваги певних сервісів їх створення, розглянуто недостатньо, що й 

становить мету даної роботи. 
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По суті, віртуальний інтерактивний плакат – це засіб надання інфо-

рмації, тобто його основною функцією є демонстрація матеріалу; це 

електронний освітній засіб нового типу, який забезпечує високий рі-

вень задіювання інформаційних каналів сприйняття наочності навча-

льного процесу. Він органічно інтегрується в класно-урочну систему. 

У цифрових освітніх ресурсах цього типу інформація представляється 

не відразу, а розвертається залежно від дій користувача, який управляє 

нею відповідними кнопками [1]. 

У мережі Інтернет для створення зазначених плакатів існують такі 

ресурси: Twiddla (http://www.twiddla.com/), Glogster 

(http://edu.glogster.com/), Dabbleboard (http://dabbleboard.com/), 

WikiWall (http://wikiwall.ru/), Scribblar (http://www.scribblar.com/), 

Padlet (http://ru.padlet.com/) [2]. Пропоновані ними можливості дуже рі-

зноманітні та насичені: з їх допомогою можна розробити інтерактив-

ний плакат відповідно до освітніх потреб. Наприклад, у його робочій 

області можуть розміщуватися будь-які мультимедіа об’єкти (текст, гі-

перпосилання, ілюстрації, відео, Flash-застосунки тощо). 

У контексті організації колективної діяльності учнів серед вищена-

ведених сервісів варто спробувати веб-сервіс Twiddla 

(http://www.twiddla.com/), який має інтуїтивний інтерфейс та не потре-

бує інсталяцій, є можливість створення декількох аркушів. Його ори-

гінальність полягає у насичених можливостях візуалізації, тому що 

можна використовувати не лише текст, ілюстрації, математичні фор-

мули, вбудовані документи, віджети й HTML-код, а і яскраві анімації 

явищ і процесів. Є можливість спільного перегляду веб-сайтів у ре-

жимі онлайн. На дошці можна роботи свої позначки, які бачитимуть 

інші користувачі — учасники спільної роботи у Twiddla. Даний сервіс 

дає перевагу над іншими продуктами і\та засобами навчання — спіл-

кування у чаті, зокрема й звуковому. Однак, звертаємо увагу, що у без-

коштовному режимі, за якого не потрібна реєстрація, можна 

працювати лише протягом місяця, немає можливості одночасного за-

вантаження на плакат декількох об’єктів одночасно, виокремлювати та 

переміщувати вбудовані об’єкти, зафарбовувати створювані фігури, 

скасовувати дії, немає функції їх збереження.  

У контексті візуалізації іншим цікавим веб-сервісом є Glogster 

(http://edu.glogster.com/), який надає можливість публікувати глоги як 

http://www.twiddla.com/
http://edu.glogster.com/
http://dabbleboard.com/
http://wikiwall.ru/
http://www.scribblar.com/
http://ru.padlet.com/
http://www.twiddla.com/
http://edu.glogster.com/
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для особистого користування (Glogster), так і для навчальних цілей і 

(Glogster EDU). Спеціально створена версія для освіти дозволяє викла-

дачеві організувати роботу з цілою групою. Щоб отримати можливість 

створювати інтерактивні плакати у сервісі Glogster можна не реєстру-

ватися, але можна використати обліковий запис на сервісі Google. Спо-

чатку потрібно шаблон для майбутнього віртуального інтерактивного 

плакату (глогу), потім можна переміщувати, редагувати, видаляти або 

додавати його елементи. 

Перевагами використання віртуального інтерактивного плакату у 

освітньому процесі є: різноманіття щодо задіяння інформаційних ка-

налів сприйняття; варіативність наочного представлення навчального 

матеріалу (ілюстрація опорного конспекту; задачник різнорівневий; 

конструктор завдань; комплекс інтерактивних малюнків, анімацій, ві-

део- та аудіоблоків); широкі можливості їх застосування як на уроці, 

так і у виховній роботі, а саме: для «мозкового штурму», для узагаль-

нення та систематизації знань; як місце для розміщення навчальної ін-

формації, завдань на її пошук; для спільного виконання домашнього 

завдання; для збирання ідей для проектів та їх обговорення тощо, як 

інструмент для організації кооперативної спільної діяльності учнів 

тощо. 

Таким чином, віртуальні інтерактивні плакати є якісною підтрим-

кою як вчителю в процесі проведення уроків, так і учням у процесі са-

мостійного навчання. Вони здатні ефективно представляти більше 

навчального матеріалу та організовувати різні способи навчальної дія-

льності як при індивідуальній, так і при фронтальній роботі із залучен-

ням творчих форм її організації. 
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Видавничий центр КНУКіМ 

Свідоцтво про внесення суб’єкта видавничої справи до Державного реєстру  

видавців, виготівників і розповсюджувачів видавничої продукції  

серія ДК № 4776 від 09.10.2014 

 

 


